

RÉSULTATS SEMESTRIELS AU 30 JUIN 2008



- > CROISSANCE DE L'EXCÉDENT BRUT D'EXPLOITATION CONSOLIDÉ DE 15,3 %
- > IMPORTANT PROGRAMME PLURIANNUEL DE MISE À NIVEAU ET DE DÉVELOPPEMENT EN COURS DE RÉALISATION



Le Conseil d'Administration de Cosumar, réuni le 11 septembre 2008, sous la présidence de Monsieur Mohammed FIKRAT, a passé en revue l'activité du premier semestre, marquée par :

- La signature du contrat programme entre l'Etat et la Fédération Interprofessionnelle Marocaine du Sucre « FIMASUCRE » qui vise la mise à niveau et la modernisation de la filière sucrière dans son ensemble, avec l'ambition de renforcer le développement régional, de s'aligner sur les meilleures pratiques tant agricoles qu'industrielles, tout en sécurisant l'approvisionnement national.
- La poursuite du programme INDIMAGE 2012 avec l'engagement d'importants investissements de développement tant dans les sucreries qu'à la raffinerie avec des retombées positives sur les activités. Les investissements prévus dans le contrat programme ETAT/ FIMASUCRE s'élèvent à 3,6 milliards de dirhams.

Et a examiné les comptes au 30 juin 2008, arrêtés comme suit :



1- Comptes consolidés : Groupe COSUMAR

	(en MDH)		EVOLUTION	
	30 JUIN 2008	30 JUIN 2007	ABSOLU	%
Chiffre d'affaires	2 800,5	2 747,8	52,7	1,9
Excédent brut d'exploitation	646,4	560,6	85,7	15,3
Résultat net part du groupe	408,9	188,9	220,0	116,4
Capitaux propres	2 432,0	2 138,6	293,4	13,7
Endettement net	505,2	993,7	-488,5	-49,2

- Le chiffre d'affaires croît de 1,9 % par rapport au premier semestre 2007 grâce à la progression du volume des ventes.
- L'excédent brut d'exploitation s'améliore de 15,3 % par rapport au premier semestre 2007, traduisant la maîtrise accrue des performances opérationnelles et des synergies INDIMAGE 2012.
- Le résultat net part du groupe ressort à 408,9 MDH, en nette progression par rapport au premier semestre 2007. Le premier semestre 2007 intégrait un coût des activités abandonnées de 66,1 MDH.
- En conséquence, le Groupe améliore sa structure financière par rapport au 30 juin 2007, avec un endettement net réduit de 488,5 MDH et des capitaux propres en progression de + 13,7 %. L'endettement net du Groupe était de 844,6 MDH au 31/12/2007.

2- Comptes sociaux : COSUMAR S.A.

	(en MDH)		EVOLUTION	
	30 JUIN 2008	30 JUIN 2007	ABSOLU	%
Chiffre d'affaires	2 093,1	2 218,3	-125,2	-5,6
Résultat net	326,5	133,7	192,8	144,2
Capitaux propres et assimilés	1 998,8	1 844,6	154,2	8,4
Endettement net	322,7	637,9	-315,2	-49,4

- Comparativement aux réalisations au 30 juin 2007, le chiffre d'affaires marque un léger retrait, qui affecte en particulier le segment des granulés, en raison d'une situation conjoncturelle non récurrente. Cosumar avait fait appel en 2007 à l'importation de sucre granulé pour parer au déficit du marché, causé par l'épuisement des stocks inter campagne dans les filiales.
- Le résultat net de 326,5 MDH progresse sensiblement grâce à l'amélioration du mix produits, au bénéfice d'un stock d'ouverture plus avantageux que le précédent exercice.
- La situation financière se consolide avec l'augmentation des capitaux propres et assimilés et la baisse notable de l'endettement.

3. Perspectives

- Les réalisations de la campagne 2008 et les synergies mises en oeuvre dans le projet INDIMAGE 2012 permettent d'envisager une amélioration significative des résultats en 2008.